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Aunapromuna T.A.



Bxoanast KOHTpo/IbHAsA padoTa
1 BapuanT

1.Pemm 3axauy.

Boxkpyr kol nocaauiau 16 KycToB xacMuHa, IIMIIOBHUKA B 4 pa3a MEHbIIIE, YEM )KaCMHHA, a
CUpPEHHU Ha 6 KycTOB 0oJibllle, YeM IUNOBHHUKA. CKOJIBKO KYCTOB CUPEHH MOCAINUIN YUEHUKH
BOKpYT IIKOJIbI?

2.Bpruucan:

38 - 19= 7 *8= 54 +37=
81:9= 72 —46= 6*4=

40 + 25= 36:4= 100 - 63=
3*4 = 29+29= 48 : 6=

3.Pemn 3agauy
JliiHa npsIMOYroJibHUKA — 8 ¢M, mupHrHa — 4 cM. YeMy paBHa IUI01a/1b PSMOYTOJIbHUKA?

2 BapuaHT
1.Pemn 3axauy.
[[IxonpHUKK TOMOTAIHN YOUpaTh yposkaii. Ha oropone paborasno 6 ydeHUKOB, B 1oJjie B 4 pasa
0oJbIIIe, YEM Ha OTOpOJIe, @ B CaAy Ha 7 YYEHHKOB MEHbIIIE, 4eM B 1oJie.. CKOJIbKO YYEHUKOB
paboraio B cany?
2. Boiuuciau:

57 -28= 9*6 = 35+ 35=
64:8= 100-72= S*7 =
50 + 39= 27:3= 83 — 56=
8*4= 52 +38= 42:6=

3.Peumn 3agauy
JlnuHa npsmMoyroyibHUKa — 9 cM, mpuHa — 6 cM. Uemy paBHa 1II01Iaab TPAMOYTrOJbHUKA?

Kpurepumn oueHuBaHus:

ConepxatesbHbIN pa3aen KonnuectBo
3aJaHui

Pemenne TekCTOBBIX 33724 apU(PMETHIESCKIM CITOCOOOM. 1 (2 6amna)

AJNTOPUTMBI MUCBMEHHOTO CJIOXKEHUS U BBIYUTAHUS, 1 (12 6ammoB)

YMHO>KEHUS U JICTICHHUS.

Brruncnenue nepumMerpa npsMoyroibHHKa 1 (1 6amna)

3amanue Nel — 3a pemieHue 3a1auu B 2 ISUCTBUS — 2 Oaia
3amanue No2 —3a KaXKIblii IPABHIIBHO pelIeHHbIN npumep o 1 6amty (12 6annos)
3amanue Ne3 - 3a Kak70e IpaBUIIBHO pelieHHoe 3aaanue o 1 6amry (1 6amioB)
Jlis oueHMBAHUS PE3yJIbTATOB BBIMOJIHEHHBIX PabOT O0YYarOIIUXCS MCHOIB3YyeTCs OOIIni
Oas. MakcumanbHbIi 6ant 3a paboTy B 11esom — 15.

OneHka banaer

5 14-15

4 13-11

3 10-9

2 Menee 8
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KounrtpoJabHnas padora 3a 1 yeTBepTh

Bapuanr 1
HTorosas padora
3a I geTBepThH

Bapuarm - 1

3anvwu uudpamMu: YUCIO MATbCOT
YUCNO, crepylolee 3a YMC/IOM NATbCOT,
YUCNO, NPELLUECTBYIOLLEE UYUCNY MATbCOT,

Bbiuucnu.
1J018 /1810 1 1J1814 '
141921 | ['[2J519 161116
[AVAPA X0/ 00
PalAri 614 ¥ 4,019
3anosHu MpPOMYCKM.
50 mm = M 48 mm = cM MM
1000 r = Kr 61 m = _ 1am

B Begpe 9 »n Bombl, a B KyBwuMHe B 3 pasa MeHblue.
CKkoNbKO NUTPOB BOAbl B BeAPE WM LUECTH TaKUX KyBLUMHaxX?
Pewenue.

OmBem:

3anuiKM BCe LUUdPbl, KOTOPble MOXXHO MOACTaBUTb BMECTO
3HaKa *, 4tobbl 3anucb 6Obla BEpPHOW.

32% > 324

OmBem:
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Bapuarm 2

3anuwKn uMdpaMu: YUCNO CEMbCOT
yucno, crepylowee 3a YUCIIOM CEMbCOT,
YMCNo, NPELLIECTBYIOLLEE YUC/Y CEMbCOT,

Bbiuucnu.
T T
12041 1 1,12¥10 4]
151819 648 Y5161
271 S1012 900
41518 J19 110X
B I O | =
3anonHu NponyckKw.
8 cm = MM 72 mm = cM MM
1 kr = 'y 45 m = ___ gm

B 6upoHe 12 n monoka, a B KyBwuHe B 6 pa3 MeHblue.
CKONbKO NUTPOB MoNOKa B 6MAOHE W TPEX TaKUX KyBLUK-
Hax?

Pewerue.

OmBem:

3anuwK Bce UMMPbI, KOTOPble MOXHO MNOACTABUTb BMECTO
3HaKa *, 4tobbl 3anucb Oblna BepHOW.

45% > 456

OmBem:




Kpurtepun ouenuBanus:
Kom0unnpoBannas padora:
Otmerka "5" — 6e3 ommOoK.
Otmetka "4" — 1 rpy0as u 1-2 HerpyObie OMMOKH, IPU ATOM IpyOBIX OITHOOK HE JOJDKHO OBITH B
3ajaye.
Otmetka "3" — 2-3 rpyObie 1 3-4 HerpyObie OMIMOKH, TIPU ITOM XOJ PEIICHHSI IOJIKEH OBITh
BEPHBIM.
Otmetka "2" — 4 u 60see TpyObIX OIINOKH.
I'pyObie ommoxm:
1.BeruncnurensHbie OMMOKK B IpUMEPax U 3a/iavyax.
2.0mmOKy Ha HE3HAHKE MOPSAKA BBITIOTHEHUS apH(PMETHIECKUX JCHCTBUH.
3. HempaBuibHOe perienne 3aaa4un (IpOITyCK JIEHCTBHSI, HETPABIIIbHBIA BEIOOP AEHCTBUIA,
JTUITHUE TCUCTBUA).
4. He pemrena 10 KOHIIa 3a/1a4a WU TIpUMED.
5. HeBbInonHeHHOE 3ajaHKE.
Herpy0bie ommoku:
1. HepanuoHanbHbIi IPUEM BHIYMCIECHUI.
2. HenpaBusibHas NOCTaHOBKA BOIIPOCa K JIEUCTBHUIO MPH PEIICHUH 3a/1a4H.
3. HeBepHo chopmMyaupoBaHHBIN OTBET 3a4a4H.
4. HenpaBuiIbHOE CIIMCHIBAHKE JTAHHBIX (YHCEI, 3HAKOB).
5. He noBenenue 10 koHIIa TpeoOpa3zoBaHU.
3a zpammamuyeckue oumiudKu, Oonyuiennsle 8 pabome, OUeHKaA N0 MamemamuKe He
CHuUdcaemcs.
a HepAULIUGO O OPMIEHHYI0 padomy, HecoO00eHue nPAGUI Kalauzpaguu oueHka no
3 0 01100
mamemamuke chudicaemca Ha 1 oann, no ne nuxce ''3".



KOHTpOJ’IBHaH paﬁoTa no teMe «Pelienue 3agaqa»
Bapuanr |

1.Pemn 3azay4y:

[[BerounuIa mocaauia 9 reo3auK, a po3 B 4 paza 6osbiie. CKOJIBKO BCETO I[BETOB MOCAAMIIA
1BETOYHHUIIA?

2. Permn 3amauy:

B Gacceiin npumuiu 6 B3pocibix 4enoBek U 24 pedénka. Bo ckonbko pa3 aereit 0110 00JIbIIIE,
4YeM B3pOCIBIX?

3. Pemn mpumepsr:

45:5- 4= 36:4-3=
24: 4 - 5= 18:2- 4=
27:3 5= 15:3-7=

4. O003HaYb MOPSJIOK ACHUCTBUN U PELIH:
90-6-5+29=

5+ (62-53)=

(40-39) - (4-9)=
5. Haueptu npsamoyronsauk ABCD co ctoponamu 4 cm u 3 cMm. Haiinu ero nepumerp.

KoutponsHas pabdora
Bapuasnr 11

1.Pemn 3anauy:
Ha msxe 3aropano 8 geteid, a B3pocibix B 5 paza 6obine. CKOIBKO BCETO YEIOBEK 3aropajio Ha
spKe?
2. Pemm 3amauy:
Ha rpsanke nocagunm 8 rBo3auk v 32 po3. Bo CKOJIBKO pa3 TBO3AMK MEHBIIIE, YEM pO3?
3. Pemm nmpumepsr:

36:9 - 4= 45:5- 3=
28:4-5= 16:2 - 5=
21:3-4= 18:3-7=
4. O603Ha4b MOPAIAOK ACHCTBUI U PEIIIH:
80-7-6+29=

4 - (62-53)=

(40-39) - (5-9)=
5. Haueptu npsimoyronsank ABCD co ctoponamu 5 cM u 2 cm . Halinu ero nmepumerp.



Kpurepuu onenusanus:

KombOunupoBannas padora:

Otmerka "5" — 6e3 ommOoK.

Otmetka "4" — 1 rpy0as u 1-2 HerpyOblie OMMOKH, IPU ATOM IpyOBIX OITHOOK HE JOJDKHO OBITH B
3ajayve.

Otmetka "3" — 2-3 rpyObie 1 3-4 HerpyObie OMIMOKU, IPU ITOM XOJ] PEIICHUS JTOJHKCH OBITh

BEPHBIM.
Otmetka "2" — 4 u 60see TpyObIX OIIHNOKH.
I'py0Obie ommoKku:

1.BerancnurensHbie OMTMOKM B IPUMEPax U 3a/iavyax.

2.0munbKy Ha HE3HAHME MOPSIJIKA BBITIOJTHEHUS apu(METHUECKUX IEHCTBUH.

3. HempaBuiibHOE penienne 3agayun (IpOITyCK JIEHCTBHSI, HEMPABIIIbHBINA BBIOOD JIEHCTBHH,
JTUITHUE TCUCTBUA).

4. He pemrena 10 KoHIIa 3a/1a4a WU TIpUMED.

5. HeBbInonHeHHOE 3a1aHKE.

HerpyOsbie ommbxu:

1. HepanuoHanbHBbIi IpHEM BHIYHCICHUI.

2. HenpaBusibHasg NOCTaHOBKA BONIPOCA K JEHCTBUIO MPH PEIICHUH 3a7a4H.

3. HeBepHo chopMynupoBaHHBII OTBET 3a1a4H.

4. HenpaBuiIbHOE CIIMCHIBAHKE JTAHHBIX (YHCEI, 3HAKOB).

5. He noBenenue 10 koHIIa MTpeoOpa3zoBaHU.

3a epammamuyueckue owubKu, OonyweHnsle 8 pabome, OYeHKA NO MamemMamure He CHUNCAeMmcs.
3a nepsawnueo ogopmuenuyro pabomy, HecodI00eHUe NPAsUl Kariuepagpuu oyenka no
Mamemamuxe cuudxcaemcs na 1 o6ann, Ho He Hudxce "3".



KonTtpoabHas padora no reme «BeJnuuHbD)
1 BapuanT

Nel Pemn 3apauy
Macca nauku yas 50r . Mama xynuia 4 mayku 4as ¥ HeMHoro konbacsl. Macca Beeit mokymnku 700
rpaMMoB. CKOJIBKO TPaMMOB KOJIOAChl KyIuiia Mama?

Ne2 Boruuciu.
473 + 124= 341 + 278= 436 + 431=
683 -192 = 864 — 147= 871 —235=

Ne3 HauepTu npsIMOYroJibHUK, AJIMHA KOTOPOTro — 6 cM, a IMpUHA Ha 2 cM Kopoue. Beruncin
€ro NepuMeTp U IIOa/b.

Ne4 CpaBHM BeTMHUHHBI

3mMm7cM ... 8 M4 cm 40cMm ... 4 m
2¢cM ... 9 MM 235cMm ...2M 5 mm
TMM ... 74 Mm ImM48 cm ... 480 cm

NeS BoinoJsinu npeodpa3oBanust

OM=...cM TM60cM=...cM
6M70cmM=...cMm 9 cMm 9 MM=...MM
TmMmlcMm=...cM 8aM5cM I MM = ..MM
3gMm7cM3MM= ... MM 8amM=...cM

2 BapHMaHT

Nel Peumm 3agauy
Kymumu 400 rpammoB u€pHoro kode u 3 mauku yas o S0r . Haliqute Maccy Bceil MOKYIKH.

Ne2 Boruucian
762 —681= 653 — 356= 431 - 232=
374 + 487 = 126 + 234= 531 + 256=

Ne3 HauepTu npsMOYTroJIbHUK, AJIMHA KOTOPOro —4 cM, a IIMpUHA Ha 2 cM Kopoue. Beruuciu
€ro NepUMeTp U IUIOIIA/Ib.

Ne4 CpaBHM BeTMHYHHBI

O9mmMm7cM...9 1M 5 cm 4M48 cMm ... 460 cm
TMM ... 57 MM 235¢cMm ... 2M 5 mm
20cM ... 4 oM 4cm ... 40 mm

NeS BoinoJinu npeodpa3oBaHus

TM=...cM 2mM60cM=...cM
4M70cM=...cMm 5cM 9 MM=...MM
9oqMScM=...cM 8amMS5cM 9 MM = ..MM

loM7cM2 MM = ... MM 5mM=...cM



Kpurepuu ouennBanus:

ConepxarenbHbIN pa3aen KonnuecTBo
3aaHUAN
Pemenue TeKCTOBBIX 3a/1a4 aprU(PMETUIECKUM 1 (2 Ganna)

criocoboM. 3anauu, cojieprKaliie OTHOIICHUS
«OoubIie (MEHbIIE) Ha...», «00JbIle (MEHBIIE) B...)».

AJITOPUTMBI TUCBMEHHOTO CJIOXKCHHS ¥ BHIYMTAHHUS 1 (6 6anoB)
MHOT'O3HAYHBIX YHCEJL.

Beruuciienue nepumMeTpa  Iiomnam 1 (4 6anna)
IpSIMOYTOJIbHUKA. YepTek NpsMOYyrojibHUKA.

CoOTHOIICHUSI MKy €UHUIIAMH U3MEPECHUS 1 (6 6amnoB)

OJTHOPOIHBIX BenurH. CpaBHEHHE U YIIOPSIIOYCHHUE
OJTHOPOJTHBIX BEJINYHMH,
[MpeoOpa3oBaHue BETUIUH 1 ( 8 6ayoB)

3amanue Nel — 3a pemieHue 3a1a4uu B 2 AeHCTBUA — 2 Oaia

3amanue Ne2 —3a KaKIblil TPaBUIILHO PEIICHHBIN mpumMep 1o 1 6amry (6 6amioB)
3amanue Ne3 - 3a kak0e IPaBUIILHO PeIIeHHOE 3aanue 1o 1 6amny (4 6amioB)

3aganune Ned - 3a Kaka0€e IPaBHILHO pelieHHoe 3aaanue 1o 1 6amny (6 0amioB)

3amganue No5 — 3a Kak[10€ MPaBUIBHOE pelieHHoe 3a1anue o 1 6amty (8 6amios)

JUiss  OICHWBAaHHUS  PE3yJbTATOB  BBIMIOJIHEHHBIX  Pa0OT  0OyYaroIIuXCs
UCITIONB3yeTCs o0t 6amt. MakcuMalnbHbIN 0ajt 3a padboTy B 11e710M — 26.

OneHka banier
5 23 - 26
4 17 - 22
3 12 - 16
2 Menee 11




KonTtpoabHnas pabora 3a 1 noayroaue
Bapuanr 1.

1.Pemmm 3a1auy:

B cronoBoii u3pacxonoBaim 18 Kr puca, a rped4HEBOM KpyIibl B 2 pa3a MEHbIIE, YEM PHCA.
[Timena u3pacxo0Bajid CTOIBKO, CKOJIBKO pUcCa U I'PeYHEBOM KpyIibl BMecTe. CKOJIBKO KI MIlIeHa
U3pacxog0BaHo?

2. Berunciu:

360+80+9= 800-9+7= 364-217= 276+98=

74-(48:8)= 350+81:9= 629+235=  938-52=

3. ITocTpoii NpsIMOYToJIbHUK, JUIMHA KOTOPOTO § CM, a IMpHHA B 4 pa3a MEHBbLIE.
Haiinm nepumerp v miomanp npsMOyroiabHUKA.

4.BctaBb yucIa, 4TOOBI 3aMKCh ObLJIa BEPHOM:

2M> ..M 4 1M...cM =46 cM ..M 91m <29 M

5*3anuiy ABa 4yucia, IPOU3BEIECHIE U YACTHOE KOTOPBIX PaBHBI.

Bapuanr 2.

1.Pemm 3apauy:

B mapke nocaaunu 7 KycTOB CUpEHH, IIMIMIOBHUKA B 2 pa3a 0oJibllle, YeM CUPEHH, a akalluk Ha 9
KYCTOB MEHbIIIE, YeM CUPEHHU U MIUNOBHHUKA BMecTe. CKOJIbKO MOCaNIN KyCTOB akaluu?

2. Beruuciau:

240+70+5= 600-6+7=  472-186=  234+72=

56-(32:8)= 270+49:7= 827+219= 746-81=

3. IlocTpoii psAMOYTOJIbHUK, IJTMHA KOTOPOTO 7 CM, IIMPHUHA HA 4CM MEHBbIIIE.
Haiiau nepumeTp u miomaas IpsMOyrojlbHUKA.

4.BcTaBb uncia, 4TOOBI 3aMKch Obla BEPHOA:

2cM>...cM 56 mmM=...M6aM  3aMm ...cM <32 cMm

5*Ha ckonbko yBenuuuTces yucio 13, ecnu nudpsl B 3alIUCH YKCia IEpecTaBUTh MeCTaMu?



Kpurepuu onenusanus:

KombOunupoBannas padora:

Otmerka "5" — 6e3 ommOoK.

Otmetka "4" — 1 rpy0as u 1-2 HerpyOblie OMMOKH, IPU ATOM IpyOBIX OITHOOK HE JOJDKHO OBITH B
3ajaye.

Otmetka "3" — 2-3 rpyObie u 3-4 HerpyOble OMIMOKU, IPU ITOM XOJ] PEIICHUS JTOJHKCH OBITh

BEPHBIM.
Otmetka "2" — 4 u 60see TpyObIX OIIHNOKH.
I'py0Obie ommoKku:

1.BerancnurensHbie OMTMOKM B IPUMEPax U 3a/iavyax.

2.0munbKy Ha HE3HAHME MOPSIJIKA BBITIOJTHEHUS apu(METHUECKUX IEHCTBUH.

3. HenmpaBuibHOE perienne 3aaa4un (IpOITyCK IEHCTBYSI, HEMPABIIIBHBIA BRIOOD EHCTBHH,
JTUITHUE ACUCTBUA).

4. He pemrena 10 KoHIIa 3a/1a4a WU TIpUMED.

5. HeBbInonHeHHOE 3a1aHKE.

HerpyOsbie ommbxu:

1. HepanuoHanbHBbIi IpHEM BHIYHCICHUI.

2. HenpaBusibHas NOoCTaHOBKA BOIIPOCa K JIEUCTBHUIO MPU PEIICHUH 3a/1a4H.

3. HeBepHo chopMynupoBaHHBII OTBET 3a1a4H.

4. HenpaBuiIbHOE CIMCHIBAHKE JIAHHBIX (YUCEIN, 3HAKOB).

5. He noBenenue 10 koHIIa MTpeoOpa3zoBaHU.

3a epammamuyueckue owubKu, OonyweHnsle 8 pabome, OYeHKA NO MamemMamure He CHUNCAeMmcs.
3a nepsawnueo ogopmnenuyro pabomy, HecoOI00eHUe NPAsul Kariuepagpuu oyenka no
mamemamuke cHuxcaemcs Ha 1 6ani, Ho He nuoce "3,



KouTposbHast padora mo reMe «YMHOKEHHE U JeJIeHHE IBY3HAYHOI0 YHCJIa
HA OTHO3HAYHOE»

1 BapuaHT

1. Pemunre 3a1auy:

Ha BbIcTaBKy npuBe3nu 35 KapTHH U OBECUJIM UX B 3aJIbl, IO 7 KapTHH B KayKJIbIA
3aj1. DKCKYpPCOBO/JI YK€ MPOBEN IKCKYypcHIo 10 3 3amam. CKOJBKO €IIe 3aJI0B
OCTAJIOCh MTOKA3aTh 3KCKYpCOBOAY?

2. HaiiguTe 3HAaYeHHE BHIPAKCHU:

26 +18 - 4= 80:4-3= 72-96:8=

31-3-17= 57:3-3= 36 +42: 3=

3. Pemunre ypaBHeHHUsI:

72:.x=4 42 :x=3

4. CpaBHHTE BBIPAKCHUA:

6:3+8-3...(6+8)-3

5:12...5-(10+2)

5. HauepTu KBagpart co cTopoHou S cM. Haliiure nepuMerp u miomaab.

2 BapuMaHT

1. Pemunre 3a1auy:

72 xoH(ETHI pa3IoKWIN MO HOBOTOJIHUM IMOJapKaM, B KaXK/IbI MOJapokK 1o 9
KOH(eT. 6 mogapkoB yxe oraanu AeTaM. CKOIbKO MOJapPKOB €Ille 0CTaI0Ch?
2. HaiiguTe 3HaYeHHMe BHIPAKEHU:
11-7+23= 56:4-9= 7218 +7=
23 +27-2= 60:5-3= 86 —78:3=
3. Pemurte ypaBHeHMHS:
x:6=11 75:x=5
4. CpaBHHNTE BbIPAKEHHUSA:

(20+8)-2...28-3
(7+4)-4...7-4+4-4
5. HayepTu KkBaapar co cropoHoi 3 cm. Haiijaure miiomaab u nepumerp.



Kpurepuu ouennBanus:

ConepxxarenbHbIN pa3aen KomnuecTBo
3aJaHuM

Pemenue TeKCTOBBIX 3a/1a4 aprU(PMETUIECKUM 1 (2 Ganna)

CrocoOoM.

AJTOPUTMBI TIUCBMEHHOTO CIIOKEHUSI, BEIYUTAHUS, 1 (6 GamaoB)

YMHOKEHUS U JICTICHNS JIBY3HAYHBIX YUCEN YHCEIL.

Perienne ypaBHeHUI 1 (2 6anna)

CpaBHEHUE BBIPAKCHUIN 1 (2 6amna)

Haxos1eHune miolaag 1 mepumeTpa 1 (3 6anna)

IPSIMOYTOJIbHUKA. UepTex mpsiMOyTroJIbHUKA.

3amanue Nel — 3a pemnieHue 3aa4uu B 2 ACHCTBUS/BhIpakeHHe — 2 Oasa

3anmanue No2 —3a KakJIbIi IPAaBUJIBHO PELlIeHHbIN pumMep 1o 1 6amty (6 6aioB)
3aganune Ne3 - 3a Kaka0€ MPaBUILHO peleHHoe 3a1anue 1o 1 6amny (2 6asma)
3amanue Ned - 3a kaxa0e IpaBUIIBLHO PeIlIeHHOE 3a7anue 1o 1 6amny (2 6ama)
3amanue Ne5 — 3a kaxk0e IpaBUIILHOE pelieHHoe 3a1anue no 1 6amry (3 6amra)

Jliss  OICHWBAaHHS  PE3yJbTAaTOB  BBIMIOJIHEHHBIX  PadOT  0OyJaroImuxcs
UCITIONIB3yeTCs o01uit 6amt. MakcuMalnbHbIN 0ast 3a padboty B 1ieaom — 15.

OneHka banier

5 15-13

4 12-10

3 9-7

2 Memnee 7




KontposbHas padora no reme «Pemenue apupmernyeckux 3agaq HKC»
1 BapuaHT

Nel Pemru 3agauy
CtouMOCTb 1IECTU OIMHAKOBBIX pydeK 42 pyO:si. CKOJIBKO CTOST TpU PyUKU?
Ne2 Bpruuc/iure 3HAYEHUS BbIPaKeHUIL:

30 +2*28—-36= 50-96:6 +40=
Ne3 Pemu 3a1auy:

Mawma kynuna 2kr 6ananoB no 20 pyOneit u 4 kr 16710k no 10 pyoneir. Ckosbko
Mama 3arjiaTuia 3a MOKyIKy?

Ne4 Bprumciin, 3anucas penieHHe CTOJI0MKOM

893 - 136= 622 + 317=

279+ 128 = 817 — 250=

5*. 3a cTosioM cujiena BCs HaIlla ceMbsl: s, MaMa, Tarma, OpaTt u 6adymika ¢
nenymkoi. Kaxxaerii u3 Hac cbent 1o 3 koHdeThl. Ha CKOIbKO MEHBIIE CTaIo
KoH(peT?

2 BapuMaHT
Nel Pemu 3a1auy
CtoumMoCTh CeMH OJJMHAKOBBLIX pydek 42 py06:si. CKOJIBKO CTOAT TPHU PYUKHU?
Ne2 Bplumc/iv 3HaUeHUS BbIPAKEHUIA:
98 — 23 * 4 +24= 60 —-96:6 + 30=
Ne3 Pemu 3axauy:

Mama kymuia 3kr 6ananoB 1o 20 py6neit u 3 kr s610k o 10 py6mneit. Ckoibko
Mama 3aIJiaTuia 3a NOKYyINKy?

Ne4 Bopryuciiu, 3anucaB pelieHre CTOJI0MKOM

343 + 136= 587 — 220=

854 — 569 = 388 + 428=

5*. 3a cToJ0M cHjieNa BCs Hallla CeMbs: 5, Mama, Tara, Opat u 6adymika. Kaxabrit
W3 HaC CheJ Mo 2 MHUpOXkKKa. Ha CKONBKO MEHBIIIE CTajI0 NUPOKKOB?



Kpurepuu ouennBanus:

ConepxarenbHbIN pazaen KonnuecTBo
3alaHUN

Pemenue TeKCTOBBIX 3a/1a4 aprU(PMETUIECKUM 1 (2 Ganna)

criocooom (LIKC)

HaxoxieHne 3HaYeHHs BRIPAKESHUH 1 (2 6anna)

Pemenue TeKCTOBBIX 3a/1a4 aprU(PMETHUECKUM 1 (2 6anna)

criocooom (IIKC)

AJITOPUTMBI TUCHMEHHOTO CIOXKEHUs U BelunTanus | 1 (4 6ana)

MHOTO3HAYHBIX YHCEIT

*Jlornueckas 3amada 1 (3 6anna)

3amanue Nel — 3a pemienue 3a1a4uu B 2 AeHCTBUSA — 2 Oaia

3amanue Ne2 —3a KaKIblil TPaBUIILHO PEIICHHBIN mpumMep 1o 1 6amty (6 6amioB)
3amanue Ne3 - 3a Kakq0€ IPaBUIILHO PEIIeHHOE 3aanue 1o 1 6amny (4 6amioB)
3amanue Ned - 3a Kaka0€ IPaBUIILHO PEIICHHOE 3aanue 1o 1 6amny (6 6amioB)
3amanue Ne5 — 3a Kak0€ IPaBUIILHOE PelIeHHOE 3a/1anue 1o 1 6amry (8 6asioB)

J11st olleHMBaHUSI Pe3yIbTAaTOB BBIMOJHEHHBIX PA0OT 00 yJarOMINXCS UCTIONb3YETCS

oOmumii 6anmn. MakcumanbHBIN 6at 3a padoTy B menoM — 13.

OneHka banier

5 12-13

4 9-11

3 6-8

2 Menee 5




KonTtpoabHnas padora 3a rog
B 3 KJiacce.

1. Pemiure 3aauy.
C oaHOrO yyacTka IKOJIbHUKU coOpaiu 160 Kr MOpPKOBH, a C Ipyroro — B 2 pasza
0onbie. YeTBEPTYIO 4acTh BCE MOPKOBU OHU M3PACXO0BAIM HA KOPM KPOJIMKaM.
CKOJIBKO KI' MOPKOBH M3pAacX0I0BAJIN Ha KOPM KPOJIUKaAM?
2. HaiiguTe 3HaYeHHE BbIPAKEHUH.
18+36:9+6-8-50
400 — (80 + 180 : 3) + 60
3. Pemiure npuMepsl CTOIOMKOM.

138 + 567

447 — 189

152 - 6

867 :3

4. IlepeBenure.
125cm=...M...AM ... cM
847 iMm= ... M ... IM
TmM3cm=...cM

700 cm? = ... mm?

5. HayepTuTe NpsMOYTOJBHUK CO CTOpOHAaMH 5 cM U 3 cM. Halinute ero mimomaas u
TIEPUMETD.

II Bapuaunr
1. Pemure 3a1a4y.
C oxgHOroO yyacTka IMIKOJIbHUKH coOpanu 240 Kr KamycThl, a ¢ Apyroro — B 2 pasa
MeHblIe. YeTBEPTYIO 4acTh BCEH KallyCThl OHU U3PACX0/I0BAIIM HA KOPM KPOJIMKaM.
CKOJIBKO KT KaIlyCThl U3pacX0/I0BAJIM Ha KOPM KPOJUKaM?
2. Haiigute 3HaYeHUE BbIPAKEHU .
(18+36):9+6-8-50
720 : (2 +7) + (140 —90)
3. Pemiure npuMepsbl CTOIONKOM.
523 + 197
831 - 369
279 - 3
792:2
4. IlepeBenure.
8M4cMm=...cMm
900 cm? = ... qm?
275cM=...M...IM ... CM
631l aM=...M ... OIM
5. HayepTuTe NpsSMOYTOJBHUK CO CTOpOHaMH 6 cM U 2 cM. HaitauTe ero miomanp 1
epuMeTp.



Kpurepuu onenusanus:

KombOunupoBannas padora:

Otmerka "5" — 6e3 ommOoK.

Otmetka "4" — 1 rpy0as u 1-2 HerpyOblie OMMOKH, IPU ATOM IpyOBIX OITHOOK HE JOJDKHO OBITH B
3ajayve.

Otmetka "3" — 2-3 rpyObie u 3-4 HerpyOble OMIMOKU, IPU ITOM XOJ] PEIICHUS JTOJKCH OBITh

BEPHBIM.
Otmetka "2" — 4 u 60see TpyObIX OIIHNOKH.
I'py0Obie ommoKku:

1.BerancnurensHbie OMTMOKM B IPUMEPax U 3a/iavyax.

2.0munbKy Ha HE3HAHME MOPSIJIKA BBITIOJTHEHUS apu(METHUECKUX IEHCTBUH.

3. HempaBuiibHOe perienne 3aaa4n (pOITycK eHCTBHS, HETPaBIIIbHBINA BBIOOD JIEHCTBHH,
JTUITHUE TCUCTBUA).

4. He pemrena 10 KoHIIa 3a/1a4a WU TIpUMED.

5. HeBbInonHeHHOE 3a1aHKE.

HerpyOsbie ommbxu:

1. HepanuoHanbHBbIi IpHEM BHIYHCICHUI.

2. HenpaBuibHasg NOCTaHOBKA BONIPOCA K JEHCTBUIO MPU PEMICHUH 3a/1a4H.

3. HeBepHo chopMynupoBaHHBII OTBET 3a1a4H.

4. HenpaBuiIbHOE CIIMCHIBAHKE JTAHHBIX (YHCEI, 3HAKOB).

5. He noBenenue 10 koHIIa MTpeoOpa3zoBaHU.

3a epammamuyueckue owubKu, OonyweHnsle 8 pabome, OYeHKA NO MamemMamure He CHUNCAeMmcs.
3a nepsawnueo ogopmnenuyro pabomy, HecodI00eHUe NPABUL KALIUSpapuu oyeHKa no
Mamemamuxe cuudxcaemcs na 1 o6ann, Ho He Hudxce "3".



